

126路公交线路“缩水”

公交集团回应称调整是为了更好的出行

星报讯(记者 郭琪) 连日来,合肥大学城附近多位市民致电本报称,11月25日起,126路公交车线路调整,往南方向的终点站由原来的大学城改到十五里河,路线缩短给众多居民出行带来不便,希望可以恢复之前的线路。

接到市民反映后,记者登录合肥公交集团官方网站查询,最新的126路公交车沿线一共设置了21个站点,从南往北,起点是十五里河,终点是荣城花园。与之前的线路相比,新线路增加了科大东区和机研所两个站点,而十五里河往南直到大学城的11个站点均被取消。据悉,126路线路调整以后,目前大学城通往市区方向的仅剩226路一班公交车,且226路从明珠广场至南七里站路段全程在高架上行驶,不设站点。

家住翰林雅居的柳先生,其爱人在十五里河附近教书,平日里上班大约需要45分钟。线

路调整以后,柳先生的爱人每天得早起,然后捎上同样早起的同事家的小孩匆忙去赶车,因为转车要耗去不少时间。同样住在翰林雅居的刘女士,其公公婆婆以前一直坐126路去城隍庙的老年大学上课,家门口上车,校门口下车。如今,老人去上课同样得转车,极其不便。

翰林雅居业主委员会的康先生介绍,近年来,大学城周边小区增多,人口数量增加明显,但与市区相通的公交数量并没有增加。“这个多小区集中地加上各高校,就给一班公交车,如果遇上节假日出行,真不敢想象。”

对此,合肥公交集团宣传部的一名工作人员表示,短途公交是未来城市公交发展的新趋势,126路和其他几路公交线路调整,是为了更好地启用金寨路公交专用道和岛式站台。为了缓解大学城附近的市民出行问题,公交集团又额外增加了几辆226路公交车。

共享家具首次走进合肥公租房

星报讯(胡正球 路璐 张应梅 记者 沈娟娟) 共享单车、共享台球,如今就连家具也可以共享了。昨日,合肥蜀山经开区公租房卓然居三期正式分配入住,1000多套公租房迎来新的主人。值得一提的是,在这个公租房里租客可以“共享家具”,大约200元就能租下一整套家具,这也是共享家具首次走进合肥公租房。

记者了解到,合肥蜀山经开区公租房卓然居三期位于汶水路和枫林路交口,共有1359套,配备床、空调、油烟机、电磁炉、桌子等,有独立的厨房和卫生间。

“如果租客社保齐全,可以享受8.5元/平米的租金,否则按照市场化价格,是12.1元/平米的租金。”相关负责人介绍,以40平米的房间计算,租客每月只需要支付340元。

记者在现场看到,有些租客想要添置沙发、冰箱、洗衣机、电视机等家电,可以通过共享的模式实现,按月支付家具租金,按租赁三年标准,冰箱租金是36.6元/月,洗衣机是28.7元/月,一整套15件家具算下来大约每月需要支付200元左右。

“租满四年,订单内所有家电家具免费赠送给用户,只要下单就可免费获赠床上四件套产品,并享受免费上门配送、安装、维保以及退货的服务。”轻松住家具租赁平台负责经理张歌在接受记者采访时说。记者了解到,这也是共享家具首次走进合肥公租房。据蜀山经开区相关负责人介绍,本月底,全国最大的住宅产业化项目即将交付使用,预计能提供2143套公租房。



小雏菊、满天星……五彩缤纷的鲜花不仅可以用来美化环境,还能用来制作手工装饰画。昨日,一群来自合肥市清溪路社区的老人在社工的指导下,学习用鲜花“作画”。

朱茜 陈三虎 记者 马冰璐 文/图

第八届合肥国际珠宝展开幕 世界各地珠宝大咖“秀”合肥

星报讯(张婷 记者 沈娟娟) 昨日上午,第八届合肥国际珠宝展在安徽国际会展中心开幕,世界各地的珠宝大咖都到合肥来“秀”。记者了解到,本届珠宝展将持续4天,市民实名制登记后即可入场赏宝、淘宝。

在此次珠宝展上,高端珠宝不在少数,台湾一家珠宝公司就带来了多个高端翡翠精品首饰,最昂贵的是玻璃种正阳绿满色套链,价格大约在680万。“由21颗翡翠蛋面18K金镶嵌,周边镶嵌了百颗南非钻石。”负责人说,翡翠蛋面都是品质极佳的老坑玻璃种翡翠,颜色鲜艳绚丽,翠绿圆润饱满,没有一丝杂质。据介绍,这是百年难得一见的珍品,非常有价值。

此次珠宝展上,除了可以淘珠宝玉石、听免费珠宝论坛外,还有数百件珠宝精品冰点价格团购。另外,在12月1日至3日上午9:30至11:00,组委会还举行舞动中国美丽安徽表演秀,现场将有旗袍秀展示古典美,并有精美的舞蹈表演。

Haier

CCTV
国家品牌
计划

海尔感恩月

12月 携全球科技感恩中国

全球新品首发感恩

成套设计服务感恩

智慧管家服务感恩

以旧换新特惠感恩

海尔感谢全球10亿用户信赖



青岛海尔股份有限公司
服务热线:4006 999 999
网址:www.haier.com

活动地址:安徽省各家电卖场海尔专柜



12月1日—1月1日
海尔五重好礼感恩特惠

1重礼 新品感恩礼

活动期间购买感恩新品,送G20峰会同款保温壶。



2重礼 智慧感恩礼

活动期间购买任意家电产品,即可参与赠送智慧家电体验基金的幸运抽奖,全国限量100名。



3重礼 成套感恩礼

活动期间购买家电套系产品,赠送智慧/健康家电(指定产品)。



4重礼 焕新感恩礼

活动期间,海尔老用户焕新购买家电产品,凭海尔购机老发票享绿色节能补贴。



5重礼 狂欢感恩礼

活动期间购买任意家电产品,即有机会参加抽奖。



*具体活动内容详询海尔专柜

你的生活智慧
我的智慧生活